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第６回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

・ 開催日時     令和５年８月２４日（木曜日） 

         午前１０時００分から午前１０時３０分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎３階会議室 

 

・ 出席委員     宇野誠教育長、鈴木英夫教育長職務代理者、野尻正人委員 

白須康子委員、山崎亜由子委員、矢光重敏委員 

 

・ 出席職員     卯月教育次長兼学校教育課長、山口社会教育課長 

           和智こどもの学び支援担当リーダー 

          藤本学校づくり担当リーダー 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、令和５年度第５回教育委員会定例会会議録を朗読し承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和５年７月２７日から令和５年８月２４日までの教育委員会活動

が報告された。 

 

４ 議事 

 

議案第１２号 就学指定学校変更・区域外就学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕和智こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

 

 議案第１３号 令和４年度大月市教育委員会の教育行政点検・評価について 

 〔説明〕卯月教育次長 

  １ページをご覧ください。 

この点検・評価は、平成１９年６月に一部改正となり、平成２０年４月に施行さ

れました「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第２６条において、「教育

委員会は、毎年その権限に属する事務の管理及び執行の状況について点検及び評価

を行い、その結果に関する報告書を議会に提出するとともに、公表すること」と規
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定されたことにより実施するものであります。 

点検・評価項目は、「教育委員会の活動及び管理・執行する事務」に関して１４

項目、「教育委員会が管理・執行を教育長に委任する事務」については１６項目を

選定しました。この「教育委員会が管理・執行を教育長に委任する事務」の１６項

目については、令和２年度に策定しました「大月市第３期教育振興基本計画」に基

づき、基本目標１「「生きる力」を育む質の高い教育」に対し６項目、基本目標２

「人生を豊かにし、社会を支える生涯学習の展開」に４項目、基本目標３「誰もが

安心して学べる教育環境の整備」に６項目となっています。 

本資料は、この評価項目に沿って、令和４年度に実施した事務事業について、学

校教育課、社会教育課それぞれにおいて自己評価を行いました。評価は、Ａ～Ｄの

４段階評価で、Ａは「達成している」で、達成率８０～１００％、Ｂは「ほぼ達成

している」で、達成率６０～８０％、Ｃは「おおむね達成している」で、５０～６

０％、Ｄは「達成していない」で、達成率５０％以下とし、評価しています。 

２ページをご覧ください。 

  ２ページ、３ページは、点検・評価の一覧表となっています。ご覧のとおり、令

和４年度もコロナ禍にあったこともあり、令和３年度と評価が変わらない結果とな

っています。 

  評価内容の詳細に関しましては、４ページから１６ページをご確認ください。 

なお、今回は資料を事前に配付することができませんでしたので、本日資料をお

持ち帰りいただき、次回９月の教育委員会にてご審議いただき、意見等を取りまと

めたうえで、１０月の教育委員会にて決定し、教育委員会としての点検・評価とし

て、１１月の議員定例懇談会にて議会への報告提出としたいと考えています。 

また、補足事項となりますが、昨年度の教育委員会において、本件に関し、委員

の皆様からご指摘いただいた、「評価の基準がわかり難い」、「定性的に評価するの

か、定量的に評価するのか、項目の中で混在していてわかり難い」等に関しまして

は、点検・評価の基となる「大月市教育振興基本計画」が、令和７年度改定となり、

令和６年度には見直し作業に入ることとなりますので、その中で、「成果指標」、「評

価指標」や「目標値」等の設定をはっきりと表記し、その後の点検・評価がわかり

やすくなるよう改定することとしました。当然ながら、この改定に関しましても、

教育委員会でご審議いただくこととなります。 

従いまして、今回の点検・評価につきましては、例年と変わらない手法となって

いますがご理解をお願いします。 

以上となります。 

 

 宇野教育長 

  今、次長が説明したとおりで評価が曖昧なところがありますが、令和４年度はこ

ういったことをしたということをもとに見ていただきたいと思います。かなり主観

的な評価になりますけれど、ご了解いただき、次までに見ていただいて、ご意見を

伺いたいと思います。 

来年度、県の教育大綱、教育基本計画が新たに策定されます。それを受けて市の

方も大月市教育振興基本計画を策定しますけれど、今度は指標を可能な限り入れて

いって更に評価がしやすいようにしていきたいと考えているということです。それ

は実際には数年先の評価に関わることになりますが、そのような流れになりますの

で、ご了解いただきながら、次の教育委員会で皆さんのご意見をいただきたいと思
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います。 

そして、１０月の教育委員会で決定して、１１月の議員定例懇談会に提出したい

と思います。今日は具体的なご意見を伺うことはできませんが、全体的なご意見ご

質問がございましたら、お願いいたします。 

 

野尻委員 

  資料の赤い文字は何ですか。 

 

藤本学校づくり担当リーダー 

  赤字の部分につきましては、昨年の点検・評価報告書から大きく内容を変更して

いるところになります。わかりやすいように色をつけさせていただきました。 

 

野尻委員 

わかりました。では、黒字のところは昨年と同様の内容で、赤字の部分を変えて

あるということですね。 

 

 藤本学校づくり担当リーダー 

  はい。 

 

 宇野教育長 

それでは、宿題になって申し訳ありませんが、次回までによく見ていただいてご

意見等をいただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

   【継続審議】 

 

５ その他 

 

（１）第５７回大月市文化祭について 

 〔説明〕山口社会教育課長 

  第５７回大月市文化祭を１０月１４日(土)～１１月１８日(土)の期間で開催す

ることとなりました。各部門の展示・発表がございますが、今回の文化祭におきま

しては４年ぶりに開催セレモニーを計画しておりまして、１１月３日（金）午前９

時からを予定しております。また、表彰状授与式につきましても、コロナ前と同様

に行いたいと考えておりまして、１１月２３日（木）午前１０時から行われる予定

です。 

委員の皆様には改めて開催のご案内をさせていただくことになりますが、ご承知

おきいただければと思います。 

  以上です。 

  

 宇野教育長 

  委員の皆様に１１月３日と２３日、両方ともご出席いただくということになりま

すか。 

  

 山口社会教育課長 
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  ご出席いただければ有難いですが、特にお席を設けるようにはなっていないので、

ご都合でお願いしたいと思っております。 

 

 野尻委員 

  セレモニーはいいのですが、コロナ前は表彰状授与式の最後に記念撮影をしてい

て、それに教育委員も入っていたのですが、今回はどのようになりますか。教育委

員がいた方がいいのかどうか、２３日は一応予定をしておきますが、そのあたりの

確認をお願いします。 

 

 山口社会教育課長 

  またご案内のところで、その辺は、はっきりしたいと思います。 

 

 宇野教育長 

  １１月２３日の表彰状授与式については、コロナ禍で４年ぶりということなので

曖昧な部分もあるかと思いますので、確認していただいて、ご案内をお願いします。 

委員の皆様には一応予定しておいていただくということでお願いします。また、

お時間がありましたら発表の部、展示の部、それぞれご覧いただけたらと思います。

よろしくお願いします。 

 

【了知】 

 

・９月２８日（木）午前１０時００分から、令和５年度第７回教育委員会定例会を開

催することを確認。 

  

６ 閉会 

   【教育長閉会宣言】 

 

 

 

 

 

 

 

 


